

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**

за спеціальністю 035 «Філологія»  
галузі знань 03 Гуманітарні науки  
спеціалізації 035.041

Германські мови та літератури (переклад включно), (перша – англійська)

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем «Філологія» (Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська), розроблена кафедрою теорії і практики перекладу та іноземних мов Східноєвропейського університету імені Рауфа Аблязова, спрямована на формування лінгвістичної, комунікативної та соціокультурної компетентностей майбутніх фахівців з урахуванням їхніх професійних потреб.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська для першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма має прикладний характер з орієнтацією на формування професійних умінь та навичок для здійснення перекладацької діяльності, що забезпечується завдяки новітнім методам та методикам навчання усного та письмового перекладу та розвитку фахової компетентності перекладача для здійснення прикладної діяльності у процесі міжкультурної комунікації під час усного та письмового перекладу.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі освітнього процесу здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія та дають змогу забезпечити досягнення програмних результатів навчання, а також набути здобувачами вищої освіти інтегральної, загальних та фахових компетентностей зі спеціальності. Особливостями освітньо-професійної програми є зорієнтованість на виконання сучасних перекладацьких завдань, що забезпечується завдяки практичній підготовці здобувачів вищої освіти із застосуванням інформаційних технологій з використанням онлайн платформ Moodle, Zoom, Google Classroom, Google Meet тощо.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на потреби стейкхолдерів, потенційних роботодавців під час формування дисциплін професійного циклу, що забезпечить формування особистості фахівця, здатного володіти перекладацькими стратегіями і знаходити оптимальні рішення в процесі розв'язання професійних завдань. До переліку вимог освітньо-професійної програми входить проходження здобувачами вищої освіти практичної підготовки.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Філологія» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю

035 «Філологія» галузі знань 03 Гуманітарні науки спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), (перша – англійська) має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку філологічної науки та може бути впроваджена в Східноєвропейському університеті імені Рауфа Аблязова.

**Рецензент:**

літературознавець, доктор філологічних наук, професор кафедри слов'янської філології, зарубіжної літератури та методики навчання Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького

  
Олександр КИРІЧЕНКО

підпис   
ЗАСВІДЧУЮ  
Черкаський національний  
університет  
імені Богдана Хмельницького  
факт. п. п.  
Начальник відділу кадрів   
10.07. 2024.

